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Компанія CTR зарекомендувала себе як постачальник якісних запчастин завдяки
багаторічному досвіду та компетенції виробника й постачальника на конвеєри
світових виробників. Цікаво відзначити, що вся продукція, представлена в
асортименті CTR, одночасно забезпечує в автомобілі керованість і комфорт. Деталі
підвіски та кермового управління, амортизатори, а тепер і гальмівні колодки.

Пропозиція гальмівних колодок CTR налічує понад 1500 артикулів та покриває автомобілі
азіатського, європейського та американського виробництва. Колодки виготовлені на заводах в
Південній Кореї за стандартами оригінального обладнання.

Технічні особливості гальмівних колодок CTR:



Суміш фрикційної накладки індивідуально підібрана під характеристики автомобіля.
Проточка дозволяє знизити рівень шуму та вібрації, а також надає їй певної
еластичності щоб уникнути появи тріщин.
Фаски для оптимального притирання та зниження шумів при гальмуванні за рахунок
оптимізації площі контакту з гальмівним диском.
Проміжний шар знижує вібрації при гальмуванні та зменшує вплив високих
температур на гальмівний механізм.
Клейовий шар надійно фіксує гальмівну накладку на опорній пластині.
Антискрипна пластина для комфортного гальмування.
Використовується залежно від моделі автомобіля.
Порошкове покриття надійно захищає від корозії та стійке до високих температур.
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Варто пам’ятати, що коректна робота гальмівної колодки залежить не тільки від її якості та правильності підбору, але й від
належного монтажу та обслуговування гальмівної системи.
Перед встановленням нових гальмівних колодок слід ретельно перевірити стан гальмівного диску та механізму. Всі поверхні,
з якими контактує пластина гальмівної колодки, мають бути ретельно очищені від бруду та іржі, змащені відповідним
мастилом, якщо це передбачено специфікаціями автовиробника. Будь-які відкладення на поверхнях ускладнюють рух
гальмівної колодки, що призводить до її перегріву, прискореного зношування або пошкодження фрикційної накладки.
Сезонна заміна коліс – чудова нагода для регулярної перевірки стану підвіски автомобіля та гальмівної системи.

Поява гальмівних колодок в пропозиції CTR не випадкова, адже компанія має багаторічний
досвід у виробництві гальмівних систем. Ще в 1970-х роках компанія започаткувала в Кореї
виробництво гальмівних циліндрів та супортів, які постачають на конвеєри автомобільних
виробників.

CTR є одним з найбільш відомих південнокорейських виробників запасних частин.
Здобувши лідерство у постачанні продукції корейським автовиробникам Hyundai та Kia,
компанія вийшла на світові ринки і на сьогодні її комплектуючими оснащують на конвеєрі такі
автомобілі, як GMC, Chevrolet, Ford, Chrysler, Mercedes-Benz, BMW, Renault, Peugeot, Citroen,
Volvo.
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Підбирайте гальмівні колодки онлайн та завантажуйте каталог на сайті
www.aftermarket.ctr.co.kr
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